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CONSEJO LOCAL DRAFE 

 
ACTA No 01   del 22 febrero 2022 

 
SESIÓN: ORDINARIA 
 
FECHA: 22 de febrero 2022 
 
HORA: 5.30 p.m. a 7.56 p.m  
 

LUGAR: Reunión Virtual Google Meet   meet.google.com/tqo-ttqk-xdx 

 
 
 
INTEGRANTES DE LA INSTANCIA 
 

Nombre Cargo  Entidad Asiste Observaciones 

Sí No 

ANDREA VIVIANA 
LEITON MEDINA 

CONSEJERO 
JÓVENES 

  X Presento excusa 
de no asistencia-
21 de febrero. 

HERNANDO 
PARRA RINCÓN 

CONSEJERO 
POBLACIÓN CON 
DISCAPACIDAD 

 X   

GABRIELA 
MOSQUERA 
PALACIOS 

CONSEJERA    
GRUPOS ÉTNICOS 
O SOCIALES 
 

  X Presento excusa 
de no asistencia 
24 de febrero. 

JUAN BAUTISTA 
COBA 

CONSEJERO     
SECTOR 
EDUCATIVO 

  X  

MARÍA EVA MORA 
ARCIA 

CONSEJERA     
JUNTAS DE 
ACCIÓN COMUNAL 
"JAC" 

 X   
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IVÁN FRANCISCO 
ANZOLA  
 

CONSEJERO 
COLECTIVOS - 
AGRUPACIONES - 
ESAL 

 X   

ANDRÉS ARTURO 
RIVEROS 
SALDARRIAGA  

CONSEJERO 
ESCUELAS O 
CLUBES 
DEPORTIVOS 

  X  

GUSTAVO 
RODRÍGUEZ 
ZÚÑIGA 

CONSEJERO 
PERSONA MAYOR 

 X   

CÉSAR VALLEJO  DELEGADO ALCALDÍA LOCAL 
USAQUÉN 

X   

MONICA 
VASQUEZ 

DELEGADO SCRD X   

FIDEL ERNESTO 
CASTRO 
SUESCUN  

DELEGADO  IDRD X   

 
SECRETARIA TÉCNICA: 
 

Nombre Cargo  Entidad 

Nancy Stella 
González Cruz 

Secretaria Técnica Instituto Distrital de Recreación y Deporte 

 
 
INVITADOS PERMANENTES:   
 

Nombre Cargo  Entidad Asiste Observaciones 

Sí No 
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OTROS ASISTENTES A LA SESIÓN: 
 

Nombre Cargo  Entidad Asiste Observaciones 

Sí No 

Fernando Blanco Gestora Instancias 
y mecanismos de 
participación  

IDPAC x  Capacitación 
Modelo de 
Fortalecimiento a 
instancias de 
participación 
ciudadana  

Ingrid Liliana 
Cristancho 

Referente de 
espacios  

IDPAC x   

Iris Rossana 
Pérez Ospina  

Movilizadora IDPAC x   

 

Se programa está sesión virtual, por medio de la plataforma Google mett, por medio del 

siguiente link meet.google.com/tqo-ttqk-xdx 

A la cual fue citados consejeros de los diferentes sectores, entidades delegadas, como 
asistentes invitados, a la primera sesión del año 2022.  
 
 
ORDEN DEL DÍA: 
 
1.Bienvenida y Verificación del Quórum  
2. IDPAC- Modelo de fortalecimiento a instancias de participación ciudadana. Fernanda Blanco.  
3. Plan de Acción 2022 
4. Elección de presidente(a) y Representante Distrital  
5.Fechas Reuniones Consejo DRAFE Usaquén 
6. Varios. -Entrega del pendón al Consejo DRAFE Usaquén. 
 
  DESARROLLO:  
 
1.Bienvenida y Verificación del Quórum, hace el llamado a cada uno de los consejeros y 
entidades delegadas, y se hace una anotación que la consejera Viviana Liliana Leitón Medina 
no asiste y envió carta presentando excusa por su inasistencia, por tema de estudio. 
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La consejera y presidenta Gabriela Mosquera manifestó la no asistencia, a la secretaría técnica, 
pero hasta el momento no tenemos la carta oficial de no asistencia. (Sé, recibe el 24 de 
febrero).  
 
2. Aprobación orden del día 
  
Se da lectura al orden del día el cual se aprueba 
 

 
 
3. Seguimiento compromisos 
 

Compromisos Nombre responsable Entidad  Observaciones 

 No había compromiso     
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4. Desarrollo de la sesión (01) 
 
1.Bienvenida y Verificación del Quórum 
 
Se hace el llamado a cada uno de los consejeros y entidades delegadas, y se hace una 
anotación que la consejera Viviana Liliana Leitón Medina no asiste y envió carta presentando 
excusa por su inasistencia, por tema de estudio. 
La consejera y presidenta Gabriela Mosquera manifestó la no asistencia, a la secretaría técnica, 
pero hasta el momento no tenemos la carta oficial de no asistencia. (Sé, recibe el 24 de 
febrero).  
 
Se nombra un presidente a ad-hoc, por no contar con la asistencia de la presidenta Gabriela 
Mosquera, se nombra como acuerdo al consejero Iván Francisco Ánzola. Consejero de 
colectivos - agrupaciones - ESAL 
 
2. IDPAC- Modelo de fortalecimiento a instancias de participación ciudadana. Fernanda 
Blanco 
 
  
Se da inicio con la exposición de IDPAC a cargo de la Gestora Fernanda Blanco y de las 
referentes Ingrid Liliana Cristancho y Iris Rossana Pérez. Modelo de fortalecimiento a instancias 
de participación Ciudadana. 
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MODELO DE FORTALECIMIENTO A INSTANCIAS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA  
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3. Plan de Acción 2022 
 
Se  da inicia  a la elaboración del plan de  accion 20222, con el apoyo de los consejeros, cabe 
anotar que este  se  realizara ajuste caba vez que se requiera.  
 
Se les recuerda a los asistentes los objetivos de la Política Pública de Deporte, Recreación, 
Actividad Física, Parque y Equipamientos Recreativos y Deportivos de Bogotá y las funciones 
de los consejeros(a)  
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Se trabajan  los cuadtro  objetivos  y en el mes de noviembre se llevara  a cabo la Asamblea 
General. 
 

a.Promover la participación. 
b.Fortalecer la gobernanza.  
c.Promover la formacion. 
d.Optimizar la comunicación.  
 
En cada objetivo se llevará a cabo una actividad  propuesta por los consejeros a  ser desarrolla 
en el año, con el apoyo de las instituciones delegadas, con el apoyo  de la alcladía lograr  
contar tanto en lo deportivo como lo cultural, con la parte logística, y realizar un trabajo 
interinstitucional con las entidades que trabajen en la localidad, para poder abordar en cada  
uno de los temas,como también desde la dibulgación de las piezas comunicativas, Igualmente  
a IDPAC con el temas de los  comunales para la convocatoria y capacitaciones  que  apporten 
tanto a los consejeros comoa a la comunidad.  
 
a.Promover la participación. 
 
Los  Encuentros DRAFE Usaquén  2022. Se realizara  dos(2) en el año los cuales  contaran  
(Descripción-Objetivo(s)- implementación-Estrategia de Apoyo- (fecha,hora,lugar,) Recursos 
fisicos, en otros ) 
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Se propone que uno de los Encuentros DRAFE  2022 se realice en el parque las rampas o 
parque Cedritos,ubicado en calle cra 9 con calle 146. 
 
Se propone dos  fechas para estos Encuentros DRAFE  2022  -  26 de junio y  29 de octubre  de 
2022.  
 
Se solicita  que tanto al IDPAC como a la Alcaldiá el apoyo con la  logística para los Encuentros 
DRAFE. 
 
b.Fortalecer la gobernanza.  
 
Participación Presupuestos Participativos (propuestas DRAFE)  y  (propuestas de los sectores 
DRAFE). 
 
Se propone  contar  con propuestas  tanto de   
 
c.Promover la formación 
 
El tema de capacitación para líderes comunales  se propone que sea ya  virtual o presencial, y 
será con el apyo IDPAC, con los temas de interes enfocados a esta población.  
IDPAC  propone hablar con la Gerencia de las Escuelas , quienes son los que realizan las 
capacitaciones. 
 
Desde las casa de experiencias  del IDPAC se  cuenta con  pícnic literarios , y sería 
certificadas, pero  se consultara y nos inforamran al  consejo. 
 
El cosejero Gustavo Zuñiga  nos informa que hay  un  diplomado virtual y gratuito de  
participación ciudadana, de la universidd Distrital  con tema( economia solidaria, política pública 
y lealtad religiosa, gestión del riesgo), que ha sido  aplazado por falta de  inscritos. Y nos la 
compartira al consejo.  
 
Igualmente  se pueda realizar una   capacitación en  “tema de parques”. Y se  puede solicitar a  
el profesional Javier Roldan.  Y se suguiere  hacerse  en las horas de la noche. Y  poderlo 
realizar  ene lmes de agosto. 
 
Capacitación  con presupuestos participativos, se tiene planteado unas capacitaciones, IDPAC 
nos  realizaría un  selección de los cursos  para compartir y poder definer  cual sería  el las 
adecuado para los consejeros. 
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LA  consejera Eva Mora  pregunta por la convocatoria 2022, téccnologa en Educación Fisica de 
la Secretaria de Cultura Recreación y Deporte, en alianza con el SENA y el IDARTES.   
 
Responde  la  delegada del SCRC Mónica  Vasquéz,  compartir  tuturial para el proceso y 
articulación con la alcaldia, formación y certificarlo. 
 
La información solicitada, fue comaprtida  por la delegada  de la SCRD en whatsapp del 
Consejo DRAFE, 
 
 

 
 
d.Optimizar la comunicación 
 
Mantener actualizada  la pagina de Facebook (drafe  Usaquen )-
https://www.facebook.com/DRAFE-Usaqu%C3%A9n-106185888236982/ 
 
 



 

 
 
 
 

 

GESTIÓN DE ASUNTOS LOCALES – V1 

 

 
 

 

Se le solicita a los consejeros  e instituciones compartir el link  de nuestra pagina de facebook 
del  Consejo DRAFE a más personas,  para tener mas seguidores  y darnos a  conocer.  Lo que 
ustedes  mismo planteaban  que era necesario  ser más   conocidos. 
 
 
La Asamblea General  se  realizara  en el mes  de  Noviembre.  y se fijara la fecha,  más 
adelante, teniendo  en cuenta  tambien que la ultima  sesión será  noviembre 29  de 2022. 
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4. Elección de presidente(a) y Representante Distrital  
 

 
 

 
Se  elige  como presidente: 
 
 Iván Francisco Ánzola. consejero de colectivos - agrupaciones – ESAL 
 
Se  elige  como delegado al consejo DRAFE Distrita: Hernadno Parra Rincon consejero de 
Discapacidad. 
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5.Fechas Sesiones Consejo DRAFE Usaquén 
 

CRONOGRAMA SESIONES ORDINARIAS CONSEJO DRAFE USAQUEN   2022  
 

MES FECHA HORA LUGAR/VIRTUAL Reunión  

FEBRERO 22 5.30 p.m meet.google.com/tqo-ttqk-xdx ORDINARIA 

ABRIL 26 5.30 p.m Presencial  ORDINARIA 

JUNIO 28 5.30 p.m virtual ORDINARIA 

AGOSTO 30 5.30 p.m  ORDINARIA 

OCTUBRE 25 5.30 p.m  ORDINARIA 

NOVIEMBRE 29 5.30 p.m  ORDINARIA 

   CRL USAQUEN - PARQUE ALTABLANCA   CALLE 156B #8-40  

 
 

 FECHA DE ASAMBLEA GENERAL 
 

CRONOGRAMA ASAMBLEA GENERAL    2022 

MES FECHA HORA LUGAR 

NOVIEMBRE   5.30 P.M  

    

 
                    
CRONOGRAMA CAPACITACIONES CONSEJO DRAFE USAQUEN   2022 

MES FECHA HORA LUGAR 

ENERO 20 
5.30 P.M A 7.30 

P.M  
Capacitación Uso Adecuado Redes sociales - DRAFE Usaquén"- 

Oficina Asuntos Locales IDRD- virtual. 

FEBRERO 22 5.45 P.M  
Modelo de fortalecimiento a instancias de participación 

ciudadana. Fernanda Blanco.   

    

    

 
Se suguiere  las reuniones  tanto presenciales y virtuales, y se programas para el mes de  abril 
que se realice de forma  presencial. Y que se haga,  mas ejecutiva y cortas para realizar los 
temas. 
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  6. Varios. -Entrega del pendón al Consejo DRAFE Usaquén. 
 
 

 

 

 
 

Se da a conocer el pendón que  sera ubicado en CRL Altabanca y que se utilizara identificar la 
presencia del consejo  en las diferentes actividad donde este presente el consejo DRAFE 
Usaquén. 
 
   
El delegado de la Alcladía  Cesar Vallejo  informa sobre los proyectos  de inversión en esta  
vigencia 2022,  lo que se informo en la reunión pasada que se iva a tener una celeridad  para 
que los recusos lleguen de una  forma más  eficiente y eficaz  se esta cumpliendo, los primeros 
proyectos  2021 el comité de contaración llegaron en el mes de octubre, hoy en dia yan 
tenemos  dos contrartos que ya  se adelantaronsu totalidad,   por el comité de contaración  y se 
van a dar su curso natural  en las páginas  oficiales como SECOP, para seleccionar los 
contratista para cada uno de ellos, el primero es la dotación para el adulto mayor 
especificamente,programa activemos juntos  que se esta realizado  en este momento,se 
adquire las  735 unidades que faltaba de chaqueta y pantalón y bandas elásticas,más productos 
de bioseguridad,  para los adultos mayores que estan en el marco de este proceso. 
Así mismo el proceso de  Nuevas tendencias deportivas que salio de presupuestos 
participativos  tambien ya esta lista y ya va a cursarsar. 
 
Ya que esta el consejero Gustavo Zuñiga que se va  a  garantizar la contininuidad  de los 
procesos de activemos  juntos  hasta el mes de noviembre y parte de diciembre,con los 
recursos  para este años. 
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De los cinco procesos ya se tiene tres,  dos en comité de contratación, el  tercero para firma  el 
de adulto mayor, y  el  otro que es de escuelas para la  paz, que es  dar dotación y realizar un 
torneo  a marco de meta 3 de beneficiar 680 personas, está en teminación de 
estructuraciónpara dar paso al comité.  
 
Este información de los procesos de esta vigencias es para  que conozcan ustedes  de primera 
mano que se esta hacienso y dos que se esta cumplindo  que se esta sacando los procesos con 
mucha  anterioridad y  contar ya con el acta de inicio para ofrecer a la comunidad, en un tiempo  
de dos meses y medio,y ejecutar en el transcurso del año para igualar las vigencias  año a año 
hacer el mismo ejercicios.  Importante para ustedes como delegados  del deporte la recreación, 
puedan transmitir  en su  momento a  la comunidad y apoyar con la difusión,a las personas 
interesadas.  
 
Ingrid Liliana Cristancho informa que estamos en los procesos de evaluación de presupuestos 
particiaptivos a través de una esncuesta, y nos enviara el link  con Fernada Blanco,para podere  
realizarla. Y el segundo semestre se dara la capacitación de los presupuestos aparticipativos.  
 
 
7. Compromisos 
 
 
 
 

Compromisos Nombre responsable Entidad  Fecha límite para 
su cumplimiento 

1 
 
 

Asistir a la reunión del 
Consejo Distrital el 
representante asignado  
 

  
 
Hernando Parra  

Consejero de 
Discapacidad  

24-02-2022 

 
 
 
5. Conclusiones 
 
Se nombra el presidente ad-hoc, para la sesión. Se cumple con agenda estipulada, y se nombra el 
presidente y representante ante el consejo Distrital. 
Se solicita que las reuniones sean más concretas y ejecutivas.  
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Una vez terminados los puntos de la agenda se procede a realizar el cierre de la sesión siendo 
las 7.56 p.m.  
 
 
 
Fecha, hora y lugar de la siguiente sesión: 
 
Abril 26 de 2020, 5.30 p.m - CRL USAQUEN - PARQUE ALTABLANCA   CALLE 156B #8-40 

 
En constancia se firman, 
 
 
 

                                                                                                                 
IVÁN FRANCISCO ANZOLA                    NANCY STELLA GONZÁLEZ CRUZ 
 Presidente (ad-hoc)                                     Secretaría Técnica                                                       
      

  

 
  
 

 

 


